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Spitze:
Besteht aus Musselin in 

einem Mintton.
Verwendet hierfür das Schnittteil A1

 aus dem Basis-Schnittmuster

Schleife:
Ist aus verschiedenen Satinbändern und 
Zackenlitze gebunden (ca. je 1,50 m).

Tülle:
Die Tülle besteht aus einer 

Lage Musselin in 
einem Mintton und 

einer Lage Tüll in Weiß.
(von innen nach außen).

Verwendet hierfür die 
Schnittteile B1 + B2 aus 

dem Basis-Schnittmuster.

Rüsche:
besteht aus Musselin

in einem Rosaton.

Verwendet hierfür das 
Schnittteil „Rüsche“ aus 

dem „Add On 2 für Schultüten“ 
in der Länge 12 cm.

Rüschen:
Bestehen aus drei Lagen 
Musselin in Rosa - Weiß - Rosa.

Verwendet hierfür das 
Schnittteil „Rüsche“ aus 
dem „Add On 2 für Schultüten“ 
in folgenden Längen:

Hauptteil:
Besteht aus Musselin in einem Rosaton.

Verwendet hierfür das Schnittteil A2 
aus dem Basis-Schnittmuster. 

Hauptteil:
Besteht aus Musselin, abwechselnd in
Weiß und einem Rosaton.

Verwendet für die kleine Schultüte (35cm) 
das Schnittteil A2 in der Streifenvariante 
aus dem „Add On 2 für Schultüten“.

Blüten & Blätter:
Die Blüten bestehen aus weißem Musselin und 

Frottee in einem Honigton.
Die Blätter bestehen aus Musselin in einem Mintton.

Für die Stile verwendet ihr Sticktwist 
passend zu den Blättern.

Wie ihr die Blüten bastelt und anordnet, 
seht ihr auf der 2. & 3. Seite.

Spitze:
Besteht aus Musselin in einem Mintton.
Verwendet hierfür das Schnittteil A1
in der verkürzten Version aus dem 
„Add On 2 für Schultüten“. 
 

• 3 cm (Rosa)
• 6 cm (Weiß)  
• 9 cm (Rosa) 
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Blüten:
Schneidet die Vorlagen für die Blütenblätter aus.
Fertigt in jeder Blütengröße für jede Blüte 
jeweils 4 Blütenblätter (im Bruch zugeschnitten) 
aus weißem Musselin an.

Für die große Schultüte benötigt ca. folgende Anzahl an Blüten:

2x große Blüten 
-> 8 Blütenblätter ausschneiden

5x mittelgroße Blüten
-> 20 Blütenblätter ausschneiden

4 x kleine Blüten
-> 16 Blütenblätter ausschneiden

7x mini Blüten
->28 Blütenblätter ausschneiden

Das Schnittteil liegt dabei im Bruch.

Anschließend werden pro Blüte vier Blütenblätter 
überkreuz übereinandergeklebt:

große Blüte
mittelgroße 

Blüte kleine
Blüte mini

Blüte

Für die erhabenden Blüten in 3D-Optik werden die Blüten nun mit Bastelkleber bestrichen: 

1. Ihr benötigt für die Blüten jeweils eine passende runde Form – so können sich die Blüten dieser Form anpassen. (z.B. einen 
kleinen Ball, Ü-Ei Hälften oder Kugeln aus Styropor oder Alufolie).  Zusätzlich benötigt ihr ggf. Frischhaltefolie, um die Formen vor dem Kleber zu schützen.
Tipp: Damit die runden Gegenstände nicht wegrollen, haben wir sie jeweils auf eine Rolle Klebeband gestellt.

2. Verdünnt nun etwas Bastelkleber mit Wasser und streicht die Musselin-Blüten über der Form komplett mit dem Gemisch ein. 
Anschließend lasst ihr die Blüten auf der jeweiligen Form trocknen.

3. Schneidet kleine Kreise aus und klebt sie in die Mitte der getrockneten Blüten  (z. B. aus Frottee):
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Blätter:
Schneidet verschiedene längliche Blätter aus 
Musselin in einem Mintton aus.
Ihr benötig hierfür ca. 20 Stück.
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(A) Näht zuerst alle Schnittteile bis auf die 
Spitze zusammen. 

(B) Für die Blütenstile wird nun das Stickgarn (Farbe 134) drapiert und 
anschließend mit Textilkleber aufgeklebt. 

(C) Nun könnt ihr die Spitze annähen und (D) die Seiten der Schultüte zusammennähen. 

(E) Anschließend stülpt ihr die Schultüte über den Rohling.

B
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(F) Platziert im Anschluss die einzelnen Blüten und Blätter auf der Schultüte und fixiert sie mit Textilkleber.
Je nach Geschmack könnt ihr natürlich weitere Blüten und Blätter hinzufügen oder weglassen.

Zur Veranschaulichung haben wir die 
Platzierung im aufgeklappten Zustand dargestellt. 
Um die Position besser abzuschätzen, 
werden die Blumen jedoch erst auf die 
fertige Schultüte geklebt. 

Hinweis:

70 cm Schultüte

F
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*Alle Verbrauchsangaben beziehen sich auf unsere Verkaufsmenge, d.h. benötigt ihr z.B. 20 cm Musselin, 
stehen in der Tabelle 50 cm, da dies die kleinste Verkaufsmenge darstellt.
Hierbei entsprechen 50 cm = 1 Einheit, 100 cm = 2 Einheiten, 150 cm = 3 Einheiten, usw..

Tipp für Musselin den Frottee in Honig:
Hierfür benötigt ihr nur eine kleine Menge für die Stempel der Blüten, d.h. evtl. habt ihr noch einen Stoff in
einem passenden Ton zu Hause.

Stoffverbrauch*

Musselin
Altmint

Musselin
Rosa

Musselin
Weiß

Frottee
Honig

Tüll
Weiß

Schultüte
70 cm

100 cm

50 cm

50 cm 50 cm

50 cm50 cm

50 cm50 cm

50 cm

50 cm

Schultüte
35 cm


